Всемирный день жирафа

Ежегодно 21 июня отмечается удивительный праздник — Всемирный день жирафа. К сожалению, этот день не столько праздник, сколько напоминание о том, что жирафов на нашей планете становится всё меньше.

Воспитанники нашей группы не оставили этот праздник без внимания. Ребятами посмотрели познавательное видео «Уроки Тётушки Совы. Жираф», вспомнили, чем питается, где обитает, внешнее строение и повадки жирафа, выполнили веселую разминку «У жирафа пятна, пятна…», поиграли в дидактическую игру «Помоги жирафу»

В самый «пятнистый» день ребята с удовольствием рисовали жирафа.







Информацию подготовила

воспитатель Кирилова Алёна Владимировна